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Структурные подразделения облисполкомов, Мингорисполкома, осуществляющие государственно-властные функции в сфере образования

О проведении централизованного экзамена в 2023 году
В целях обеспечения единых подходов к подготовке и проведению централизованного экзамена (далее – ЦЭ), соблюдения сроков, установленных Инструкцией по организации и проведению централизованного экзамена, утвержденной постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 11.07.2022 № 184 (далее – Инструкция), направляем следующие информационно-разъяснительные материалы.

Время начала ЦЭ в основные сроки (14 мая 2023 г., 21 мая 2023 г.), в резервные дни (23 мая 2023 г., 25 мая 2023 г.), иные сроки, совпадающие с датами проведения централизованного тестирования в резервные дни, в иные сроки в августе (21 августа 2023 г., 23 августа 2023 г.) – 11.00.
Требования к организации пункта регистрации для прохождения централизованного экзамена в 2023 году прилагаются (приложение 1).

В соответствии с требованиями пунктов 18, 23, 68 Инструкции оптимальные сроки регистрации участников ЦЭ в системе регистрации, подачи заявок на экзаменационные материалы для проведения ЦЭ, передачи учреждением образования «Республиканский институт контроля знаний» (далее – РИКЗ) сертификатов представителям пунктов проведения ЦЭ представлены в приложении 2.
С целью выполнения требований пункта 15 Положения о порядке организации и проведения централизованного тестирования, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 06.06.2006 № 714 (в редакции от 23.02.2023), до 01.05.2023 в РИКЗ предоставляются следующие сведения:
об учащихся из числа победителей третьего (областного) этапа и заключительного этапа республиканской олимпиады по учебным предметам, которые воспользовались правом не принимать участие в ЦЭ, по форме согласно приложению 3;
об учащихся с нарушением зрения, слуха и опорно-двигательного аппарата, которые не были зарегистрированы для участия в ЦЭ, и учащихся, которые прошли обучение на дому и освобождены от итоговых испытаний по завершении обучения и воспитания на III ступени общего среднего образования, по форме согласно приложению 4.

Кроме того, в пунктах проведения ЦЭ необходимо обеспечить:

проведение ЦЭ в аудиториях с количеством посадочных мест для участников ЦЭ не более ста, обеспечив расстояние между участниками ЦЭ не менее одного метра;

наличие в достаточном количестве подменного фонда калькуляторов (не являющихся средством хранения, приема и передачи информации) при проведении ЦЭ по химии и физике (в том числе в резервные дни, иные сроки).
Обращаем внимание на неукоснительное выполнение Протокола поручений Министра образования по итогам совещания с начальниками структурных подразделений местных исполнительных и распорядительных органов, осуществляющих государственно-властные полномочия в сфере образования, руководителями учреждений высшего образования по итогам репетиции централизованного экзамена от 10.02.2023 (прилагается).
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