20.12.2022
О целевом приёме в 2023 году
Управление образования Сморгонского районного исполнительного комитета (далее – управление образования райисполкома) информирует, что с 1 марта 2022 г. вступила в силу норма Кодекса Республики Беларусь об образовании в редакции Закона Республики Беларусь от 13 января 2011 г. № 243-З, о снятии территориальных ограничений в отношении местонахождения заказчиков кадров на условиях целевой подготовки (заказчиками могут быть организации, находящиеся в любых населенных пунктах, в том числе в г. Гродно, г. Минске и др.).
Кроме того, Правилами приема лиц для получения общего высшего и специального высшего образования, утвержденными Указом Президента Республики Беларусь от 27.01.2022 № 23, увеличено количество мест для лиц, которые поступают на условиях целевой подготовки. Количество мест для получения высшего образования на условиях целевой подготовки утверждается по специальностям учредителями учреждений высшего образования или уполномоченными ими органами по согласованию с Министерством образования, в том числе по специальностям профиля образования «Здравоохранение» - до 80 процентов от контрольных цифр приема (ранее было до 50 процентов), по направлению образования «Сельское хозяйство» - до 70 процентов от контрольных цифр приема (ранее было до 60 процентов), по иным специальностям - до 60 процентов от контрольных цифр приема (ранее было до 40 процентов).
Положением о целевой подготовке специалистов, рабочих, служащих, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 31 августа 2022 г. № 572, определено, что организации Республики Беларусь, заинтересованные в целевой подготовке специалистов, рабочих, служащих, осуществляют профориентационную работу и отбор граждан для получения профессионально-технического, среднего специального образования, общего или специального высшего образования на условиях целевой подготовки из числа граждан Республики Беларусь, проживающих в Республике Беларусь, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих в Республике Беларусь, являющихся выпускниками учреждений образования Республики Беларусь. 
Обращаем внимание выпускников и их законных представителей, что в районе наиболее востребованы педагоги по специальностям «Физика», «Математика», «Социальная педагогика».
Также планируется рассмотрение заявок на другие специальности («начальное образование», «романо-германская филология» и др.).
Информацию и разъяснения по интересующим вопросам о целевом приеме в 2023 году Вы можете получить в управлении образования райисполкома, а также у руководителей учреждений образования, планирующих заключить целевые договора в 2023 году:
управление образования райисполкома, тел. 4 50 01 (Наталья Николаевна Захаревич, главный специалист);
государственное учреждение образования «Средняя школа № 1 г. Сморгони», тел. 4 61 50 (Дунай Оксана Анатольевна, директор);
государственное учреждение образования «Средняя школа № 2 г. Сморгони», тел. 4 68 10 (Савицкая Инна Васильевна, директор);
государственное учреждение образования «Средняя школа № 3 г. Сморгони», тел. 2 87 92 (Будай Александр Евстафьевич, директор);
государственное учреждение образования «Гимназия г. Сморгони», тел. 4 68 41 (Дурейко Ирина Анатольевна, директор);
государственное учреждение образования «Средняя школа № 5 г. Сморгони», тел. 4 49 10 (Захарич Раиса Иосифовна, директор);
государственное учреждение образования «Средняя школа № 6 г. Сморгони», тел. 4 16 77 (Чекун Ольга Александровна, директор);
государственное учреждение образования «Средняя школа № 7 г. Сморгони», тел. 2 87 72 (Джумков Александр Владимирович, директор);
государственное учреждение образования «Сольская средняя школа», тел. 9 12 04 (Савицкий Павел Болеславович, директор);
государственное учреждение образования «Вишневская средняя школа», тел. 9 00 24 (Зубкевич Екатерина Викторовна, директор);
государственное учреждение образования «Жодишковская средняя школа» тел. 9 11 10 (Балыш Данута Феликсовна, директор);
государственное учреждение образования «Залесская средняя школа Сморгонского района» тел. 9 91 37 (Грудина Константин Викторович, директор);
государственное учреждение образования «Кревская средняя школа» тел. 9 01 20 (Копыш Татьяна Францевна, директор);
государственное учреждение образования «Синьковская средняя школа» тел. 9 01 40 (Ярмолич Дмитрий Андреевич, директор).

